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1 	ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA 

	

2 	(CCT) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA), no exercício do ano de dois mil e quinze. Aos 

	

3 	DEZ dias do mês de MARÇO de dois mil e quinze, às oito horas e quarenta e nove minutos, 

	

4 	reuniram-se na sala de número três (Laboratório de Informática), do primeiro bloco, no piso 

	

5 	superior da Universidade Federal do Cariri, Campus Juazeiro do Norte, os Conselheiros do 

	

6 	Centro de Ciências e Tecnologia, em sessão ordinária, convocada e presidida pelo diretor do 

	

7 	CCT, Ary Ferreira da Silva. Fizeram-se presentes os (as) conselheiros (as): Vice-diretor do CCT: 

	

8 	André Wesley Barbosa Rodrigues; Coordenador de Engenharia Civil: Vicente Helano Feitosa 

	

9 	Batista Sobrinho; Coordenador de Engenharia de Materiais: Carlos Marley de Souza Júnior; 

	

10 	Representante Docente da Engenharia Civil: Maria Silvana Alcântara Costa (Suplente); 

	

11 	Representante Docente da Engenharia de Materiais: Ledjane Lima Sobrinho; Representantes 

	

12 	Técnicos Administrativos: Felipe Cavalcante Rocha (Suplente); Representantes Discentes 

	

13 	Engenharia de Materiais: Tiago Maia Esmeraldo Alves (Suplente); Demais presentes não  

	

14 	conselheiros: Marília Halina Girão Faria (Secretária Executiva). Havendo quorum, o professor 

	

15 	Ary Ferreira da Silva iniciou a sessão. 1. Aprovação da ATA da reunião anterior - A Ata da 

	

16 	Reunião Ordinária do Conselho, realizada no dia cinco de fevereiro de dois mil e quinze, foi 

	

17 	encaminhada aos endereços eletrônicos dos conselheiros para apreciação prévia e foi 

	

18 	aprovada por unanimidade, sem alterações. 2. Informes PROEX - Membros da Pró Reitoria da 

	

19 	Extensão (PROEX) fizeram-se presentes para divulgar oficinas que têm a finalidade de orientar 

	

20 	a reestruturação dos Projetos Políticos Pedagógicos dos Cursos com à 'curricularização da 

	

21 	extensão'; isto é, que componentes curriculares possam destinar carga horária para ações de 

	

22 	extensão. Os coordenadores dos cursos de graduação vinculados ao CCT ficaram de agendar 

	

23 	horário com a pedagoga da PROEX para mais informações. 3. Revisão do cronograma de 

	

24 	implantação dos novos cursos em função da quantidade de professores distribuídos para 

	

25 	cada unidade acadêmica - O professor Ary Ferreira da Silva apresentou as propostas de 

	

26 	ordem de implantação dos cursos, formuladas em reuniões anteriores; a saber: PROPOSTA 1: 

	

27 	a) Matemática Computacional, b) Ciência da Computação, c) Física, d) Química, e) Geologia; 

	

28 	PROPOSTA II: a) Matemática Computacional, b) Ciência da Computação, c) Química, d) Física, 

	

29 	e) Geologia; PROPOSTA III: a) Matemática Computacional, b) Ciência da Computação, c) 

	

30 	Geologia, d) Física, e) Química; PROPOSTA IV: a) Matemática Computacional, b) Ciência da 

	

31 	Computação, c) Física, d) Geologia, e) Química. Acrescentou, ainda, que a escolha dos cursos 

	

32 	será de responsabilidade das Unidades Acadêmicas e que o parecer emitido pela Pró-Reitoria 

	

33 	de Ensino (PROEN) é de caráter normativo, para adequação aos critérios exigidos pelo 

	

34 	Ministério da Educação (MEC). Ressaltou que os presentes deveriam considerar os custos, o 

	

35 	quadro docente atual e o proposto e, após debate, as propostas foram sintetizadas em duas: 

	

36 	PROPOSTA 1: a) Ciência da Computação, b) Matemática Computacional, c) Física, d) Química e) 

	

37 	Geologia; PROPOSTA II: a) Ciência da Computação, b) Matemática Computacional, c) Química, 

	

38 	d) Física, e) Geologia. Posto em votação, a primeira proposta ganhou por maioria, com apenas 

	

39 	dois votos para a segunda proposta. 4. Aprovação do pedido de renovação de afastamento 

	

40 	para capacitação das docentes: Lílian Medeiros Gondim e Lucimar da Silva Santiago - 

	

41 	Apresentada a documentação comprobatória, os pedidos foram aprovados por unanimidade. 

	

42 	Nada mais havendo para tratar, a sessão foi dada por encerrada às dez horas e trinta e cinco 

	

43 	minutos, e, para constar, Eu, Marília Halina Girão Faria, secretariando os trabalhos, lavrei a 

	

44 	presente ata que, depois de aprovada, será assinada pelos presentes. 
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